
26/06/2026

Μ. Χαρακόπουλος: Υγιή πρότυπα και αξίες στη 
μάχη κατά των ναρκωτικών
/ Επικαιρότητα

«Το πρόβλημα των ναρκωτικών εξακολουθεί να ταλανίζει την ελληνική 
κοινωνία. Πολλοί είναι οι νέοι μας που πέφτουν στην παγίδα της 
υπόσχεσης των ψεύτικων παραδείσων που καταλήγουν σε μια διαρκή 
κόλαση για τους ίδιους και τους οικείους τους. Οφείλουμε ως κοινωνία 
αλλά και ως άτομα να συμβάλουμε στην εξάλειψη αυτού του θλιβερού 
φαινομένου. Πέρα από όλα τα περιοριστικά μέτρα, που πάντοτε πρέπει να 
τηρούνται με αυστηρότητα ιδίως έναντι των εμπόρων νακρωτικών, το 
σημαντικότερο όλων είναι η ανάδειξη υγιών προτύπων και υψηλών αξιών 
για την νεολαία μας». Τα παραπάνω τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της 
Κοινοβουλευτικής Ομάδας της Νέας Δημόκρατίας, βουλευτής Λαρίσης, κ. 
Μάξιμος Χαρακόπουλος, με αφορμή την «Παγκόσμια Ημέρα κατά των 
Ναρκωτικών και της Παράνομης Διακίνησής τους».

Ο Θεσσαλός πολιτικός σημείωσε επίσης ότι «η ευθύνη για την προστασία των 
νέων από τη μάστιγα των ναρκωτικών βαραίνει πρωτίστως την οικογένεια, που 
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είναι ο βασικός πυρήνας όπου διαμορφώνεται η προσωπικότητα του ανθρώπου, και 
την εκπαίδευση που κοινωνικοποιεί το παιδί βάσει αξιών και κανόνων. Και οι δύο 
αυτοί θεσμοί έχουν αποστολή και καθήκον να εμφυσήσουν υψηλά ιδανικά στα 
παιδιά και να τα μάθουν να μάχονται στη ζωή τους για να πετύχουν τους στόχους 
τους.

Στην εποχή μας, όμως, κομβικό ρόλο παίζουν και τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, 
καθώς και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, που επηρεάζουν άμεσα τις νέες γενιές. 
Η ωραιοποίηση ή ακόμη και η ηρωοποίηση παρακμιακών καταστάσεων, όπως είναι 
η χρήση ναρκωτικών, προκαλούν τεράστια ζημιά στο νεανικό κοινό, που δεν έχει 
ακόμη αναπτύξει τις ψυχικές και πνευματικές αντιστάσεις του.

Τέλος, από πλευράς πολιτείας είναι αδήριτη ανάγκη η ενίσχυση και όλων των 
δομών στήριξης αυτών που προσπαθούν να ξεφύγουν από το πάθος της χρήσης 
των ναρκωτικών ουσιών. Αυτές οι δομές προσφέρουν τεράστιο κοινωνικό έργο, 
καθώς συνδυάζουν την επιστημονική γνώση και εμπειρία με την γνήσια ανθρώπινη 
αλληλεγγύη, είναι κιβωτοί σωτηρίας και ελπίδας και αξίζουν την έμπρακτη αρωγή 
του κράτους και των πολιτών».


